117.- Seiale la afirmacién incorrecta respecto al hardware y el software en un sistema informatico:
a) Software y Hardware guardan relacién de dependencia, sin el primero el hardware no tiene utilidad, y sin éste, el
software no tiene donde ejecutarse.
b) El software le indica al Hardware qué hacer y cémo hacerlo, dirigiendo las tareas.
c) ElHardware le indica al Software qué hacer y cdmo hacerlo, dirigiendo las tareas.
d) Tanto el Software como el Hardware se dividen en diferentes tipos o categorias.
118.- En el Ambito de la seguridad informatica, el phishing es:
a) Sobrecargar un sistema con trafico para hacerlo inaccesible.
b) Un software malicioso como virus o troyanos.
c) Intentos de obtener informacidn confidencial haciéndose pasar por una entidad legitima.
d) Fallos en el software.
119.- ¢Qué son los firewalls dentro de la seguridad informatica?:
a) Unaamenaza a la seguridad informatica.
b) Un software de seguridad.
c) Un sistema de almacenamiento.
d) Un sistema operativo.
120.- ¢{Cual es la combinacion de teclas que permite despejar el escritorio de ventanas, minimizandolas todas a la vez?:
a) Windows +V
b) Windows +D
c) Windows+C
d) Windows +M
121.- {Qué nombre recibe la primera pantalla que se muestra al arrancar el sistema operativo Windows 10, que
debemos desplazar como paso previo a acceder a la siguiente, donde introduciremos la contrasefia que nos lleva al
escritorio?:
a) Pantalla preliminar.
b) Pantalla de fechay hora.
c) Pantalla de bloqueo.
d) Pantalla de escritorio.
122.- ¢Qué tipo de ventana desplegara Windows 10 si tratamos de copiar una carpeta o archivo en un lugar donde ya
existe otro con el mismo nombre?:
a) Un menu contextual en el que se nos preguntara si queremos reemplazar el archivo en el destino, omitirlo o
comparar la informacién de ambos archivos.
b) Un cuadro de didlogo en el que se nos preguntara si queremos reemplazar el archivo en el destino, omitirlo o
comparar la informacién de ambos archivos.
c¢) Un menu de tareas en el que se nos preguntara si queremos reemplazar el archivo en el destino, omitirlo o
comparar la informaciéon de ambos archivos.
d) Un cuadro de archivo en el que se nos preguntara si queremos reemplazar el archivo en el destino, omitirlo o
comparar la informaciéon de ambos archivos.
123.- En el explorador de archivos de Windows 10, ¢ddnde se encuentran los botones que conforman la llamada
“Barra de herramientas de acceso rapido”?:
a) En la esquina superior derecha de las ventanas del explorador.
b) En la esquina superior izquierda de las ventanas del explorador.
c) En la parte central de las ventanas del explorador.
d) No existen dichos botones.
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124.- En el explorador de archivos de Windows 10, la ficha “Vista” de la cinta de opciones, esta compuesta por las
siguientes secciones (Sefiale la respuesta correcta):
a) Paneles, Organizar, Vista actual y Mostrar u ocultar.

b) Paneles, Disefio, Organizar y Mostrar u ocultar.
c) Paneles, Disefio, Vista actual y Mostrar u ocultar.
d) Organizar, Disefio, Vista actual y Mostrar u ocultar.
125.- ¢CAmo podemos abrir el explorador de archivos de Windows? (Sefiale la respuesta incorrecta):
a) Desde el botén Iniciar, en la seccién de elementos fijos del menu.
b) Desde la barra de tareas, donde se encuentra anclado.
c) Pulsando las teclas rapidas Windows + E
d) Pulsando las teclas rapidas F4 + E
126.- Para crear un documento en blanco de Word 365, hacer clic en el menu:
a) “Inicio” y después “Documento en blanco”.
b) “Inicio” y después “Documento nuevo”.
c) “Inicio” y después “Mas documentos”.
d) “Inicio” y después “Documentos recientes”.
127.- ¢Con que atajo de teclado se puede subrayar un texto?:
a) Control+S
b) Control+N
c) AltGr+S
d) AltGr+N
128.- En Word 365, para recuperar un documento hay que seguir los siguientes pasos:
a) Enel mend “Archivo”, en la seccién “Informacién”, pulsar después “Inspeccionar documento”.
b) En el mend “Archivo”, en la seccidn “Informacion”, pulsar después “Proteger documento”.
c) Enel menu “Archivo”, en la seccidn “Informacidn”, pulsar después “Administrar documento”.
d) En el menu “Revisar”, en la seccion “Seguimiento”, pulsar después “Control de cambios”.
129.- Outlook 365 recibe correos electrénicos automaticamente desde el servidor de correo, pero si queremos forzar
una recepcion manual, ¢ qué pasos hay que realizar?:
a) Pulsar el menu “Enviar y recibir” y después “Enviar todo”.
b) Pulsar el menu “Enviar y recibir” y después “Actualizar carpeta”.
c) Pulsar el menu “Enviar y recibir”, acto seguido “Descargar” y por ultimo “Mostrar progreso”.
d) Pulsar el menu “Enviar y recibir” y después “Descargar encabezados”.
130.- En el supuesto de que recibamos un correo dirigido a varios destinatarios a través de Outlook 365, si usamos la
funcién “Responder”, équé accion no se realiza de las siguientes?:
a) Rellena automaticamente el campo “Para” con la direccion del remitente.
b) Contesta al remitente y a todos los destinatarios del mensaje original.
c) Permite escribir la respuesta encima o debajo del mensaje original.
d) Responde sdlo al remitente original.
131.- Si queremos crear un grupo de correos en la “Libreta de direcciones” de Outlook 365, ¢cdmo se debe actuar?:
a) Enlafuncién “Personas”, en el menu “Inicio”, pulsar “Nuevo contacto”.
b) En la funcién “Personas”, en el menu “Inicio”, pulsar “Nuevos elementos”.
c¢) Enel mend “Carpeta”, pulsar “Compartir contactos”.
d) Enlafuncién “Personas”, en el menu “Inicio”, pulsar “Nuevo grupo de contactos”.
132.- La primera red interconectada, mediante la cual se crea el primer enlace por via telefénica conmutada, recibe
el nombre de:
a) MOSAIC.
b) GHOPER.
c) ARPANET.
d) WAIS.
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133.- La Word Wide Web (WWW) permite (Sefiale la respuesta correcta):
a) La consulta remota de archivos de hipertexto.
b) El envio de correo electrdénico.
¢) Laconsulta de la mensajeria.
d) La consulta de las conversaciones en linea.
134.- ¢Qué es el protocolo HTTP?:
a) Un programa para enviar correos electrénicos.
b) Un protocolo para enviar archivos por Bluetooth.
c) Eselmecanismo principal que utilizan los navegadores web y los servidores para comunicarse entre si a través de
internet.
d) Un antivirus de Google.
135.- ¢Qué es una URL?:
a) Una herramienta de programacion.
b) Un tipo de conexidn de red.
c) Ladireccidn Unica que se usa para acceder a una pagina web.
d) Un antivirus gratuito.
136.- ¢Qué protocolo se utiliza para enviar correos electrénicos?
a) IP
b) HTTP
c) SMTP
d) FTP

PREGUNTAS DE RESERVA

137.- En el ambito de la seguridad informatica, los ataques DDoS son:
a) Sobrecargar un sistema con trafico para hacerlo inaccesible.
b) Un software malicioso como virus o troyanos.
c) Intentos de obtener informacién confidencial haciéndose pasar por una entidad legitima.
d) Fallos en el software.
138.- {Como se llama el asistente de voz de Windows 10?:
a) Alexa.
b) Rita.
c) Siri.
d) Cortana.
139.- ¢Con que atajo de teclado, se puede dar la forma de cursiva a un texto?:
a) Control+C
b) AltGr+C
c) Control +K
d) AltGr+K
140.- En Espaiia en 1988 se pone en marcha un programa para construir una red de telecomunicaciones entre las
universidades y centros de investigacion, denominado Red:
a) HTTP.
b) VPN.
c) ARPANET.
d) IRIS.
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